



教人若徒
学何益人

南京晓庄学院报

中共南京晓庄学院委员会主办

国内统一刊号:CN32-0840/G 第404期 2020年11月30日共4版 主编:华春 副主编:于扬 责任编辑:童莉 祝中华 李志兵 E-mail:xznews@njzcc.edu.cn

处级领导干部换届聘任动员部署会召开

11月30日下午,我校在工科楼报告厅召开处级领导干部换届聘任动员部署会。会议由校长张策华主持。

校党委书记陈华在动员讲话中指出,本轮处级干部换届是在全校上下认真贯彻落实十九届五中全会精神,学校第二次党代会目标时间过半、任务过半,全校以省市共建晓庄学院为动力全面开启学校十四五建设、推进学校高质量发展,建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学的关键时期进行,是学校政治生活中的大事。要严格执行干部聘任工作的原则,坚持党管干部、事业为上、人岗相适、人事相宜,大力营造想干事、能干事、干成事的氛围。陈华就做好本轮处级干部聘任工作提出几个方面的要求:一是着力建设高素质的干部队伍。要提升政治素养,把政治标准放在第一位;要注重工作实绩,以落实学校第二次党代会目标的实绩检验干部工作成效;要优化干部队伍结构,统筹用好各个年龄段干部,选拔一批专业性强、充满活力的年轻干部,为学校事业长远发展提供保障。二是扎实做好新一轮聘任工作。要提高思想认识,各单位负责人要把思想统一到党委的部署和安排上,做好宣传动员工作;要严格纪律程序,严格遵守聘任工作的政治纪律、组织纪律和工作纪律,营造风清气正的氛围。三是端正心态,处理好小我与大我、个人利益与学校利益、个人愿望和工作需要的关系,用平和的心态对待进退留转。四是做好当前各项工作,现任处级干部要以良好思想



学校召开处级领导干部换届聘任动员部署会

状态、工作状态和精神状态,坚守岗位、负责到底,确保人心稳定、思想稳定、秩序不乱、工作不断。陈华强调,做好处级干部换届聘任工作是推动学校事业高质量发展的需要,也是建设高素质干部队伍的内生需要,要以高度的政治责任感、过硬的政治素质和工作实绩接受校党委和师生的考验,焕出新面貌、焕出精气神、激发新担当、展现新作为。

张策华校长在总结讲话中提出三点要求:一要广泛动员、积极参与。认真学习传达会议精神,引导干部教职员工积极参与,选优配强骨干力量;二要端正态度,正确对待。以学校改革发展的大局为重,以正确的心态和积极的姿态对待进退留转,服从大局,讲政治、讲党性、讲原则;三要严格程序、严肃纪律。认真贯彻落实中央和省、市委有关精

神,严格执行换届纪律“九严禁”要求,按照换届工作规定部署落实。张策华指出,学校2020年处级领导干部换届工作已全面启动,大家要把思想和行动统一到校党委的部署和要求上来,以高度的政治责任感和历史使命感组织参与这项工作,为学校高质量发展提供坚强的政治保障和组织保障。

会上,校党委副书记华春从处级领导干部换届聘任条件、程序以及时间安排等方面详细解读了《南京晓庄学院2020年处级领导干部换届聘任工作实施方案》。全体校领导出席会议,全校处级干部、正科级干部,教授、教研室主任、党支部书记,教职工代表、党代表、人大代表、政协委员、民主党派负责人等200多人参加会议。

王翼凡

11月27日上午,华东师范大学、南京晓庄学院、长沙师范学院、云南师范大学组团式对口支援丽江师范高等专科学校工作座谈会在丽江举行。教育部教师工作司司长任友群出席并主持座谈会。华东师大党委书记梅兵、云南师大党委书记饶卫和我校党委书记陈华等4所高校负责人,江苏、湖南、云南三省教育厅负责人及丽江市政府、丽江市教育局、丽江师专负责同志参加座谈。

座谈会上,陈华书记代表学校签署4所高校组团式对口支援丽江师专总协议以及南京晓庄学院与丽江师专对口支援协议,标志着学校对口支援丽江师专工作正式启动。会议还举行了首批兼职教授聘任仪式,我校冯军、魏叶美、吴海勇、阮鸣和周红霞5位教师受聘为丽江师专兼职教授。与会领导专家学者就做好对口支援工作、加强合作等进行了深入交流。陈华表示,南京晓庄学院将认真落实协议,与丽江师专和相关高校紧密合作,怀着使命责任和仁爱之心,圆满完成对口支援的光荣任务。

按照党中央打好脱贫攻坚战、助力乡村振兴战略实施的总体部署和教育部巩固教育脱贫攻坚成果、推进乡村振兴的明确要求,根据教育部安排,在教育部教师工作司、江苏省教育厅、湖南省教育厅、云南省教育厅的具体指导下,我校等4所高校将充分发挥各自特色优势,以促进内涵式发展为核心,以中青年干部队伍建设、教师队伍建设、学科专业建设、科学研究为重点,以人才培养培训为突破,实施对丽江师专对口支援,进一步提升丽江师专的办学实力和办学水平,为丽江师专的长远发展打下坚实基础,全面助力丽江师专“长大、长壮、长美”,有效提升丽江师专中小学教师人才培养质量,更好服务滇西北及周边地区基础教育事业。

校领导参加对口支援云南丽江师范高等专科学校工作座谈会

陈维维

学校迎接江苏省高校后勤安全工作检查

11月17日,由省教育厅组织的全省高校后勤安全工作检查组进驻我校,对我校后勤安全工作进行了检查评估。校领导张策华、黄秀琴出席,有关部门负责人陪同检查。

在工作汇报会上,张策华校长对检查组表示欢迎。他简要介绍了我校的办学历史和发展状况。他表示,学校高度重视后勤安全工作,从制度机制、人员经费等方面给予了支持保障,希望检查组帮助学校梳理后勤安全工作中存在的问题,为学校改进工作、保障事业健康发展提供帮助。

检查组在听取了我校后勤安全工作情况汇报后,检查了后勤安全工作台账,实地考察了学生公寓、南北食堂、公共浴室、消防安保等重点区域及重要场所并进行了随机访谈。检查组充分肯定了我校安全工作常抓不懈,责任分工具体明晰,制度流程踏实管用,建设管理标准合规的相关做法。

检查反馈会上,检查组组长、苏州大学总会计师周高代表检查组进行了检查意见反馈。检查组认为,我校后勤安全工作政治站位高,责任意识强,工作举措实,实践效果好。检查组对我校进一步做好后勤安全工作提出了意见建议。

黄秀琴副校长表示,学校将按照专家组提出的要求,建议认真整改落实,进一步做好学校的后勤安全工作。

杜霞

在省高校音乐美术教育专业大学生基本功展示活动中我校学生创佳绩

江苏省教育厅于日前公布了《省教育厅关于公布2020年江苏省高校音乐美术教育专业大学生基本功展示活动结果的通知》(苏教体艺函〔2020〕38号),我校音乐学院、美术学院选派的代表队共获得团体一等奖1个、三等奖1个;个人全能一等奖1个、二等奖2个、三等奖1个;获单项奖17个。两院参赛队各自自荐学生1名、省教育厅抽取学生2名组成。

在本届音乐教育专业比赛中,全省25所举办音乐师范教育的本专科院校均参加了活动。81名参赛选手分别参加了微课、自弹自唱、歌唱与钢琴伴奏、合唱指挥、中外器乐演奏与舞蹈6个项目的比赛,这些

项目都是音乐教育专业的核心技能展示,考验的是每一位学生将来走上讲台的基本能力。我校音乐学院参赛选手在激烈的竞争中表现出色,获得了团体一等奖,同时,赵恒毅获个人全能一等奖、周园钧和肖凯两位获个人全能二等奖,3名同学参加的各个单项奖全部获奖,共取得12个单项奖,学院指导教师获优秀指导教师奖。

在全省首届美术教育专业比赛中,本科组共有来自全省18所本科院校的代表队参加。竞赛项目包括核心素养课程设计、微课设计、美术教学能力和实践创作。最终,我校美术学院代表队获本科组团体三等奖,个人全能三等

奖1个,单项奖5个。

该赛事为江苏省音乐美术教育领域的高级别比赛,每两年举办一次,是全省高校音乐美术教育专业学生专业素质和精神风貌的集中体现,也是对高等学校音乐美术教育教学质量的一次大检。

于晓晶 俞洁



南京晓庄学院官方微博二维码



南京晓庄学院官方微信二维码